

私刻公章店铺老板被拘留

滨城公安分局治安大队联合市西派出所现场搜出6枚假公章模具



被查店铺的店主伪造的假公章和假证书、证件。

追事

私刻公章乱象

本报11月6日讯(记者 谭正正 王领娣) 6日,本报以《花百八十元就能拿到一枚“公章”》为题,报道了滨州市区刻章店铺违法暗中私刻公章的行为。当日,滨州市公安局滨城分局治安大队联合市西派出所立即采取行动,对违法店铺进行检查并依法取缔,店主被

拘留。

5日,有市民反映市区某刻章店暗中私刻公章,本报记者进行暗访调查报道后,6日上午,滨城公安分局治安大队和市西派出所民警立即联合调查,对市民举报的位于黄河十路的刻章店铺进行突击检查。在店铺中,只有店主一个人在,民警出示检查证后,进行事项告知后对店铺进行搜查,搜查出该店铺中的6枚假公章模具,其中2枚已经刻好,在店中还搜出了几个伪造的证件,

均被没收。

民警现场做好登记后,将该店主传唤到公安局,民警经过调查取证,店主对于违法私刻公章和伪造证书、证件一事供认不讳,交代了做假公章、假证件的事实。目前该店铺被依法取缔,店主也被依法行政拘留。

警方提醒广大市民,公章是国家机关、团体、企事业单位用自己法定主体行为名称制作的签名印章。私刻公章是违法犯罪行为,当事人即使私刻公章后没有使用也要面临法律的惩罚。

五辆客车柴油一夜之间被盗

三名嫌疑人潍坊被抓

本报11月6日讯(通讯员 王丽红 记者 孙秀峰) 一夜之间,停在交运集团小区门口前五辆客车油箱内的柴油全部被盗,造成客车延误班次。11月1日,滨州市公安局滨城分局刑侦大队办案民警将此次盗油的3名潍坊籍犯罪嫌疑人全部抓获归案。

10月13日晚,跑长途的客车司机们像往常一样将车停在了渤海五路交运集团小区前的空地上,可是等到第二天早上五点多钟来开车出发的时候,却发现客车油箱里的柴油全都被盗走了,停在空地上的五辆客车无一幸免。

五辆客车油箱柴油同时被盗,造成客车班次延误,社会影响恶劣。案发后,滨州市公安局滨城分局刑侦大队立即展开调查。

办案民警通过调取案发现场附近的监控录像发现一辆悬挂车牌号为京H4XX16的银灰色东风商务车形迹可疑,办案民警迅速调取此车的行驶轨迹,经过分析研判,民警确定此车

即为嫌疑人驾驶的车辆。经过多次前往滨博高速公路管理处、广饶、青州、昌乐等地调取视频监控,办案民警成功刻画出嫌疑人的活动轨迹。

在潍坊市公安局工作人员的协助下,办案民警通过分析确定了嫌疑人钟某、钟某某和滕某的身份。办案民警于10月31日冒雨赶赴潍坊市临朐县,并于次日成功将三名嫌疑人抓获归案。

经审讯,嫌疑人滕某如实供述了自今年10月份以来伙同钟某与钟某某驾驶改装的东风商务车窜至滨城区盗窃五辆客车达0.7吨柴油,总价值约5000余元的犯罪事实。

“10月13日晚上10点多,犯罪嫌疑人从高速上下车进入滨城区,经过一个多小时的踩点后,于14日凌晨将停在交运集团小区门口五辆客车的油全部盗走,盗完油后,立即驶离了滨州。”办案民警说,“三名犯罪嫌疑人疯狂窜至青岛、济南、东营等地进行盗窃,作案手段十分娴熟。”



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

当坡路不再是坡路

全新高尔夫Auto hold

自动驻车功能

更安全 · 更舒适 · 更方便

试乘试驾全新高尔夫七就有机会赢取精美礼品,

全新高尔夫超乎期“贷”

1、全新高尔夫1年分期“0”利率、“0”月供, 2年分期“0”利率, 1-5年分期超低利率。

2、半台车产品轻松贷, 精彩生活尽在咫尺之间。

扫描了解更多详情

THE NEW GOLF | 全新高尔夫

滨州腾翔一汽-大众4S店 销售电话: 0543-3086111

地址: 滨州市黄河2路渤海24路路口向南1.5公里路西

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达